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Idén harmadik alkalommal kerül megrendezésre az országos szintű, német nyelvű matematika- és 
fizikaverseny. Az elmúlt években közel 1000 diák mérte össze tudását a megmérettetésen az ország 
különböző településein található kéttannyelvű illetve nemzetiségi középiskoláiból. 

A verseny menete
Mindkét tárgy versenye 2 fordulós. A versenyen olyan diákok indulhatnak, akik jelenleg német két 
tanítási nyelvű osztály vagy német nemzetiségi osztály tanulói. 
Az első fordulót a résztvevők a saját iskolájukban írják (ehhez kérjük a szaktanárok segítségét), a 
második forduló Budapesten kerül megrendezésre. Ide az évfolyam 10 legjobb versenyzője juthat 
be  (legfeljebb  3  induló  évfolyamonként  ugyanabból  az  iskolából),  illetve  az  iskola  legjobbja 
automatikusan  továbbjut.   A verseny lebonyolításának  folyamatát  a  kollégáknak  szóló  levélben 
részletezzük. Az elmúlt két év feladatait és programjait a www.uni-miskolc.hu/~dephyma internetes 
oldalon a Wettbewerb link alatt nézheti meg. 

Díjazás
évfolyamonként,  tantárgyanként  az  első  három  helyezett  az  elismerés  és  oklevél  mellett 
tárgynyereményben részesül (német nyelvű könyv). A legjobban szereplő iskola magával viheti a 
következő versenyig a vándorkupát.

A versenyre nevezési díja
10  000  Ft  iskolánként  és  tantárgyanként.  Az  összegről  a  kívánt  címre  állítjuk  ki  a  számlát.  A 
nevezési  díj  fejében  tetszőleges  számú jelentkező  indulhat  iskolájukból  az  adott  tantárgyból.  A 
nevezési díjat a nyereményekre, illetve a budapesti forduló megrendezésére fordítjuk. (A verseny 
ideje  alatt  a  versenyzők  illetve  kísérő  tanáraik  ellátásáról  gondoskodunk,  illetve  az  esetleges 
programmal  kapcsolatosan  felmerülő  költségeket  ebből  az  összegből  fedezzük.)  Az  útiköltséget 
nem áll  módunkban megtéríteni.  A verseny lebonyolításában részt  vevő kollégákat  szintén nem 
tudjuk anyagi elismerésben részesíteni. 

Amennyiben  bármilyen  kérdése  lenne  a  versennyel  kapcsolatban,  kérem  írjon  egy  e-mailt  a 
wettbewerb@freemail.hu címre. 

Remélem idén (is) üdvözölhetjük az Önök diákjait a versenyen. 

Tisztelettel: 

A szervezők nevében
Ladányi Anikó 

Kállósemjén, 2006. november 20.
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Az első fordulóban a versenyzők 20 tesztfeladatot kapnak, melyet a rendelkezésre álló idő alatt kell 
megválaszolni. Matematikából 75 perc, fizikából 60 perc áll rendelkezésre. Helyszíne az iskola, 
ahol egy kollégájuk segítségével tudják lebonyolítani a versenyt. A megadott időszakon belül 
bármikor megrendezhetik az iskolai fordulót, az értékelés részleteiről a kollégáknak szóló levélben 
olvashatnak. A második fordulóba a 10 legjobb diák jut tovább évfolyamonként,(maximum 3 diák 
évfolyamonként ugyanabból az iskolából. Az iskola legjobbja mindenképpen bejut a 2. fordulóba, 
akkor is, ha esetleg nem lenne benne az első 10-ben.

A 2. forduló Budapesten kerül megrendezésre.   


